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«(Раціональне викдрштання енергії в теу(ніці ТесЯТЛегду 2019»

УДК 631.171.075.4

ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФРАЧЕРВОНОГО ОПАЛЕННЯ, ЯК СПОСІБ 
РІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОГО ОБІГРІВУ 

НА СВИНАРСБКИХ ФЕРМАХ

Н. І. Болтянська, к.т.н., доцент
Таврійський державний агротехнологічний університет, 

м. Мелітополь, Україна

В умовах постійно зростаючих цін на енергоносії пошук шляхів 
енергозбереження є першочерговим завданням, рішення якого дозволить 
забезпечити максимальну продуктивність тварин при мінімальних витратах 
паливно-енергетичних ресурсів.

Витрати енергоресурсів при виробництві свинини на фермах і комплексах 
можна зменшити за рахунок утилізації вентиляційних викидів, вдосконалення 
системи мікроклімату, поліпшення об'ємно-планувальних рішень, автоматизації
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контролю режимів роботи устаткування і освітлення, а також вдосконалення 
технологій утримання і годівлі, при цьому об'єм економії складе 0,94 млрд. 
кВт-год електроенергії і 0,82 мли. т у.н.

Система інфрачервоного опалення має низку переваг: Температура 
повітря нижче за рахунок ефекту обігріву лише поверхонь ІЧ променями, а не 
об’єму повітря, при якому кількість витраченої енергії менше, ніж при обігріві 
всього об’єму приміщення.

Зменшується рух повітря і пилу, що утворяться при різних технологічних 
процесах, за рахунок чого поліпшуються умови комфортності в спорудах АІЖ.

Теплова енергія направляється безпосередньо в технологічно-активну 
зону в якій знаходяться біологічні об’єкти, тому поверхнями з найвищою 
температурою є підлога й технологічне устаткування. Система ІЧ опалення 
вимагає меншого часу для приведення її в робочий режим, за рахунок цього 
експлуатаційні витрати нижче, ніж для традиційної опалювальної системи.

Відпадає необхідність будівництва котелень і прокладання тепломереж. 
Відсутність постійного обслуговуючого персоналу. Мінімальні втрати тепла. 
Виключається замерзання опалювальної системи (відсутність води).

Виходячи із усього вищесказаного, можна стверджувати, що за всіма 
показниками системи інфрачервоного опалення є найбільш перспективним 
способом рішення проблеми ефективного обігріву сільськогосподарських 
підприємств. Але для вирішення даної проблеми необхідно провести 
дослідження з метою розробки математичної моделі, яка дозволить узгодити 
параметри інфрачервоного нагрівача з відповідними параметрами біологічного 
об’єкта, в залежності від способу утримання, породи, віку та факторів 
навколишнього середовища.
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